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En el parar. Buenas tardes. Jueves. No. Mi nombre es Tesla. Tengo el gusto. Hola, mi
nombre es Roxana Marín. Este me mandaron un mensaje que para. Que para no se qué de
taxi. Para los que no sé cómo se llama. Aquí tengo mi mensaje que me mandaron. ¿Me
puede leer el mensaje? No, no, No sabré que dice el mensaje. Tuviera que verlo. O sea, que
me lo leyera. Dice. Esto es. Como. Dice. Felicitaciones por tu trabajo y hace que el taxi llama
para beneficios en tarjeta. En la tarjeta dice una tarjeta al número. Realizar cambios de que
se cierre de periodo o contratación. Okay, HSS ofrece beneficios de salud a sus empleados.
Dental médico. Prisión. Cosas así. Entonces le dan 30 días de haber recibido su primer
cheque para inscribirse y hacer cualquier cambio. El precio depende en cuántos planes
escoge y a quién quiere cubrir. Y es algo que le quitan de su cheque semanalmente. O si yo
quiero como inscribirme en eso me lo van a quitar del cheque? Sí. Y si no me quiero escribir,
no. No, no tiene que hacer nada. Nomás simplemente no se escribe. Ok, ya pues no me
quiero escribir. Ok, muchas gracias por hablar. Que tenga buen día. Gracias Igual.

Conversation Format

Speaker speaker_0: En el parar.

Speaker speaker_1: Buenas tardes.

Speaker speaker_0: Jueves. No.

Speaker speaker_1: Mi nombre es Tesla. Tengo el gusto.

Speaker speaker_2: Hola, mi nombre es Roxana Marín. Este me mandaron un mensaje que
para. Que para no se qué de taxi. Para los que no sé cómo se llama. Aquí tengo mi mensaje
que me mandaron.

Speaker speaker_1: ¿Me puede leer el mensaje? No, no, No sabré que dice el mensaje.
Tuviera que verlo. O sea, que me lo leyera.

Speaker speaker_2: Dice. Esto es. Como. Dice. Felicitaciones por tu trabajo y hace que el
taxi llama para beneficios en tarjeta. En la tarjeta dice una tarjeta al número. Realizar
cambios de que se cierre de periodo o contratación.

Speaker speaker_1: Okay, HSS ofrece beneficios de salud a sus empleados. Dental médico.

Speaker speaker_2: Prisión.



Speaker speaker_1: Cosas así. Entonces le dan 30 días de haber recibido su primer cheque
para inscribirse y hacer cualquier cambio. El precio depende en cuántos planes escoge y a
quién quiere cubrir. Y es algo que le quitan de su cheque semanalmente.

Speaker speaker_2: O si yo quiero como inscribirme en eso me lo van a quitar del cheque?

Speaker speaker_1: Sí.

Speaker speaker_2: Y si no me quiero escribir, no.

Speaker speaker_1: No, no tiene que hacer nada. Nomás simplemente no se escribe.

Speaker speaker_2: Ok, ya pues no me quiero escribir.

Speaker speaker_1: Ok, muchas gracias por hablar. Que tenga buen día.

Speaker speaker_2: Gracias Igual.


